

重拳打击 攻坚三年

全省检察院为拆违提供司法保障

# 严打阻挠违建整治的违法犯罪

本报海口8月18日讯（记者邵长春 通讯员黄成和）省人民检察院近日发出通知，要求全省各级人民检察院、省院机关各部门充分发挥职能作用，做好检察环节服务保障整治违法建筑攻坚行动各项工作。

通知指出，开展整治违法建筑三年攻坚行动是省委、省政府的一项重要决策部署，全省各级检察机关一定要从讲政治、顾大局、守纪律的高度，把服务保

障整治违法建筑工作作为当前和今后一个时期检察工作重点，依法严厉打击影响和阻挠整治违法建筑的各类违法犯罪，为打好整治违法建筑攻坚战提供坚强有力的司法保障。

通知强调，要把涉及整治违法建筑的各类犯罪案件作为批捕、起诉的重点，对非法买卖土地建小产权房实施合同诈骗，非法占用土地、林地，以及暴力阻扰整治违法建筑等违法犯罪行为要集中力

量，优先办理。

侦监、公诉部门要及时向公安机关了解案情，主动介入侦查，积极引导取证。受理案件后要指定业务骨干及时审查，依法作出处理。要强化捕诉衔接，案件批捕后，侦监部门要及时将案件情况通报公诉部门。需要公安机关补充完善证据的，要向公安机关送达准确、详细的补正提纲。要坚持办案质量标准，把好案件证据关、法律关，确保所办案件经得

起法律和历史的检验。

通知还指出，违法建筑屡禁不止，与监管部门少数工作人员失职渎职甚至提供庇护密切相关。全省各级检察院反贪、反渎部门以及各派驻乡镇检察室要把深挖、细查、严办此类违法犯罪背后的职务犯罪作为重点工作，多渠道、多环节摸排发现线索，集中力量查处一批案件。

对攻坚行动中通过“责任倒查”确定的职务犯罪案件，要依法从严查处，决不姑息。

同时，要以全省整治违法建筑攻坚行动为契机，加强对相关行政管理部移送、公安机关立案侦查涉及整治违法建筑类犯罪案件的监督；要进一步加强与相关行政管理部门、公安机关、人民法院的信息沟通和工作协调，统一执法标准和尺度，形成打击合力，确保打击力度；上级检察院要加强对下级检察院工作的领导和督促检查，对重特大案件，要挂牌督办。

## 违建别墅藏匿农村，铲了！

最大单体面积逾600平方米

三亚

澄迈

## 农用地上加盖楼房，拆了！

拆除面积2万余平方米

本报三亚8月18日电（记者苏庆明 通讯员雷伟玲）尽管藏匿农村，但依然逃脱不了被打击的命运。8月14日，三亚市吉阳区出动执法人员，对该区山营、荒园两个相邻村庄总建筑面积约2.2万平方米的11栋违法建筑进行拆除，其中包括若干栋违建别墅。

据介绍，这些建筑于2009年至2011年间，由外来人口以长期租赁方式变相买地建设，用于自住或出租。其中有4栋建成3层别墅，建筑面积在170平

方米至606平方米之间，房前屋后还设有独立的围墙、通道、花园。执法人员介绍，这些建筑均未经过规划部门或其他相关部门审批，没有履行《建筑法》《建设工程管理条例》规定的施工图审查，没有施工许可和质量监督报建手续，消防设施也不符合相关要求。

记者还了解到，14日当日，三亚崖州区依据卫星斑点云图查获的信息，对紧邻南山景区入口的南山村农用地上的1400平方米违建进行拆除。

道路两旁的农用地建盖新楼房。

“在拆除违法建筑之前，白莲经济开发区就对这些建筑进行了调查，经调查核实，这些建筑均为违法建筑。”老城镇副镇长王广深告诉记者，本次拆除的建筑均为违法占用农用地私自建设的建筑。这些建筑，既没有任何相关手续，也未进行任何报建程序。

“我们已经明令禁止不得擅自占用农田盖房，但还是有一些人铤而走险，抱有侥幸心理以为政府不会拆除，还在加盖楼房。”

据王广深介绍，争取在一天内拆除完毕。为争取拆迁户的积极配合，老城镇政府还对积极主动配合的拆迁户以及家庭经济困难的拆迁户，根据实际情况给予一定的经济补偿。同时，考虑到拆迁户的过渡安置，老城镇给予每户拆迁户2万元的过渡安置费用。

据介绍，澄迈县启动了三年拆违攻坚战，全面排查全县违法用地，发现一处违法建筑拆除一处，并普及相关法律法规，从源头遏制违法用地和违章建筑。

## 安利发力“互联网+”拟将网购占比提升至50%

本报讯（记者王黎刚）“互联网+”的吸引力连老牌直销企业也难以抗拒。日前安利（中国）公司在广州发布其2025战略。安利大中华区相关负责人透露，安利目前线上销售份额占30%，在未来希望将网购订单在安利中国市场整体销售占比提升至50%。

在发布会上，安利宣布正式启动营销人员移动工作室，这种由安利公司统一设计开发并提供后台运营的营销人员移动工作室，类似于为每个营销人员开办一个微店。这些微店完美融入微信生态系统，与安利现有的“安利云服务”微信服务号、安利数码港APP等移动渠道，连同安利强大的线下家居送货系统，共同构成安利的移动社交电商平台。顾客可以根据自己喜好，通过这三个移动端的任何一个渠道实现线上购买、办理会员加入；营销人员则可通过这些渠道实现移动化的产品销售、客户服务、业务管理，从而大幅提升营销效率。

由于直销本身具有低门槛、低投入、低风险等特点，安利希望借助其新版大众创业平台，为创业者提供全程无忧的优质创业体验。

## 海南首届邮轮游艇知识竞赛举行抽奖

本报海口8月18日讯（记者侯赛）近25万人次参与答题，1300多份满分答卷，我省首届邮轮游艇知识竞赛激发了广大群众的参与热情。今天下午，海南首届邮轮游艇知识竞赛抽奖活动仪式上，采用随机抽奖的方式，现场抽出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。

据了解，由省旅游发展委员会与省海防与口岸办公室主办的首届邮轮游艇知识竞赛活动自2014年12月15日启动以来，全国20余家主流网络媒体对该活动进行了同步宣传报道，截至2015年1月14日答题结束，共有248806人次参与答题，其中线上答题的人数达到247023人次，满分答卷1097份，线下参与问卷答题的有1783人次，满分答卷217份。

此次活动从网络营销的途径对海南发展邮轮游艇产业的区位、政策和环境等优势进行了广泛的宣传和推介，让全社会全面了解海南邮轮游艇产业发展的现状，提升了海南邮轮游艇产业的宣传力度，同时也对塑造海南特色的旅游品牌起到重要作用，激发了广大群众的参与热情。



### “双创”不分你我 爱护家园齐动手

近日，海口市秀英区司法局、村镇干部以及20多名在所辖社区服刑的矫正人员积极参与全市“双创”活动，出动2辆挖土机、2辆农用拖拉机，来到长流镇文丽村，清理渣土、平整场地，铲除垃圾30多车。

本报记者 苏建强 摄

## 海口淘汰黄标车专项实施方案出台 三年内将淘汰黄标车3.7万余辆

本报海口8月18日讯（记者刘冀）近日，海口市政府办公厅印发《海口市淘汰黄标车专项实施方案》，要求2015—2017年必须完成淘汰37558辆黄标车的任务。按照方案，海口将率先淘汰财政供养单位的黄标车，黄标车不得在二手车市场交易流通，不予办理转移登记手续。

根据计划，海口2015年、2016年各淘汰黄标车13286辆（2015年含

2005年底前注册的营运黄标车3882辆）；2017年淘汰10898辆。2014年度，海口已经采取强制注销登记为主的工作措施淘汰了黄标车和老旧车11845辆。海口将采取加强报废、登记、检验、通行、准入和补贴等多管齐下的管理措施，全面压缩黄标车的使用空间，倒逼黄标车自主淘汰，确保按时按量完成工作任务。

除了全面清查黄标车辆，海口将

对达到强制报废标准逾期未办理注销登记手续的黄标车及时进行公告，公告其登记证书、号牌、行驶证作废，公告期满仍不办理注销手续的予以强制注销，并加强报废黄标车回收拆解工作的监督管理。

此外，海口将加强对机动车安全、环保检测机构的监管，提高黄标车检测频度，每季度检测1次。对未取得环保检验合格标志的车辆，不得

核发安全技术检验合格标志。大力实施黄标车区域限行工作，设置和完善限行标志牌、监控设施，将黄标车数据导入限行区域卡口监控系统，通过电子监控设备将抓拍过车记录和黄标车信息对比，并将黄标车违法信息导入到交警部门的违法处罚平台进行处罚。对达到强制报废年限上限行驶，及未进行注销的车辆进行查扣处理。

### 海口工商开展3个月限塑整治活动 三商行销售不合格塑料制品被查

本报海口8月18日讯（记者孙慧 通讯员徐敏）记者昨天从海口市工商局获悉，为配合海口开展的“双创”活动，海口市工商局将从本月起，在全市开展为期3个月的一次性塑料制品市场专项整治。

此次执法检查，将重点检查超市小商品交易市场、集贸市场的塑料制品销售，查看一次性塑料制品的生产日期、生产地址、是否标有可循环利用标志等。同时，还要检查

塑料制品的存放、环境卫生以及销售使用情况。

在执法检查中，琼山区工商局已经发现了辖区内三家商行销售不合格一次性塑料制品，工商执法人员现场查扣了1.2万个塑料杯、5.4万个塑料袋、5450个塑料碗、1800个塑料碟和600个塑料餐盒。目前，所有不合格塑料制品已经被查扣没收，工商部门将依照相关法规对三家违反法规的商行进行相应处罚。

### 充分发挥道德模范和身边好人的示范引领作用 “道德模范在身边”基层巡讲启动

道德模范们的事迹感动了在场的每一个人，现场掌声不断。

据悉，学习宣传道德模范是海口市“双创”工作的重要内容。为把活动推向深入，充分发挥道德模范和身边好人的示范引领作用，今年内计划深入到四个区、桂林洋开发区、公安系统、国资委系统、市直机关单位、村（社区）、学校、企业、工厂等开展“道德模范在身边”基层巡讲活动，进一步提高全民的综合素质。

## 海南省民族研究所2015年公开招聘公告

海南省民族研究所为隶属于省民宗委的公益一类事业单位，其工作人员纳入财政预算管理事业编制。根据工作需要，拟面向社会公开招聘工作人员3名，招聘详细信息请登录省人社厅网站(<http://hrss.hainan.gov.cn>)、省民宗委网站(<http://www.hnmzst.gov.cn>)查询。《招聘报名表》等在省民宗委网站下载，报名时间截至2015年8月31日。

联系人：曾海旋、陈印娇  
联系电话：0898-86622266

## 土地招租公告

本公司现有66亩工业用地对外公开招租，用地位于海南老城经济开发区，紧邻马村港、海口综合保税区、西线高速，地理位置优越，交通便利，有意者面谈。

联系人：翁先生 13322095818  
陈先生 13627505679

## 海南省提前淘汰黄标车财政补贴政策指南

《海南省淘汰黄标车财政补贴政策问答》已刊发。了解详情，请登陆我厅网站：[www.dofcom.gov.cn](http://www.dofcom.gov.cn)（公告通知栏）查询下载。

海南省商务厅  
2015年8月18日

## 《海口市海秀片区控制性详细规划》A31号地块规划修改公示启事

为支持学校项目建设，根据市政府批示，拟对《海口市海秀片区控制性详细规划》A31号地块进行规划修改。为广泛征求公众和相关权益人的意见和建议，现将规划修改方案按程序进行公示。

- 1.公示时间：15个工作日（2015年8月19日至9月9日）。
- 2.公示地点：海口规划网站([www.hkup.gov.cn](http://www.hkup.gov.cn))。
- 3.公示意见反映方式：（1）电子邮件请发送到：[hksghj@haikou.gov.cn](mailto:hksghj@haikou.gov.cn)。（2）书面意见请邮寄至海口市长滨路市政府第二行政办公区15号楼3057海口市规划局总工室，邮编570311。（3）意见和建议请在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。
- 4.咨询电话：68724394，联系人：仉谦。

海口市规划局  
2015年8月19日

屯昌“双联双扶”初见成效

环境卫生整治

从城镇转往乡村

本报屯城8月18日电（记者王培琳 通讯员邓积钊）切实抓好“双联双扶”工作，城镇干部与各个乡村结对子，以环境卫生整治工作为抓手，将卫生整治从城镇转向乡村，全县各单位党员干部积极带头，负责分包各村镇，这是记者从屯昌县城环境卫生整治、“双联双扶”工作暨“三严三实”专题教育推进会上获悉的。

据悉，自“双联双扶”工作开展以来，屯昌各机关单位党组织主动将基层党建与精准扶贫工作结合起来，探索党建和扶贫互促推进的具体措施和办法，屯昌县“双联双扶”办公室分别在8个乡镇成立16个村与16个机关单位结成示范点创建对子。

截至目前，屯昌县机关单位1685名党员干部，与111个村（居）委会1344户贫困户和4797名农村党员结成“双向”联系对子，累计投入帮扶资金1981.71万元、各类种植种苗57286株、养殖种苗51055只（头）；机关党员干部建立2811份困难党员、贫困户台账，深入农村基层走访群众2万人次，慰问党员600多人次，办实事好事700多件。

屯昌县委书记田志强表示，今年，屯昌县委把城乡环境卫生综合整治和“双联双扶”工作作为中心工作，重点工作来抓，这是推进基层组织建设的重要抓手，也是“三严三实”专题教育检验干部作风的实践课堂。

## 海口首座步行高尔夫球场落户观澜湖

本报讯（记者王黎刚）观澜湖在推动中国高尔夫“平民化”、“大众化”发展及培养青少年高尔夫球手方面不留余力。记者从海口观澜湖获悉，全面开放9号场为步行球场，球手不仅随处可见球场难得的美景，也可以享受户外健身运动。海口观澜湖4.8号3杆洞球场更是面对16岁以下青少年免费开放。

据了解，选择海口观澜湖9号场作为步行球场，其主要原因是地形平坦，打高尔夫易于上手。宽大的球道中以沙坑作为间隔停顿，果岭区域被山包环绕，中间的推杆面造型遵循现代线条。大量的开花灌木和地被植物组成的景观区鲜艳而生动，在整个球场中营造出支配性的印象。而棕榈树群则有效地遮挡了阳光，给人以舒适放松。

### 关注 中国国际会展文化节

## 第十一届中国国际会展文化节落幕 专家海口论道 献计海南会展

本报海口8月18日讯（记者张中宝 刘贡 通讯员陈建丽）“海南发展会展业大有可为，亟需利用自身资源优势，鼓励、支持、加快会展业的发展，并抓住‘一带一路’的新机遇，在市场化的环境下发展会展业，带动和促进其他行业的发展。”今天，为期4天的第十一届中国国际会展文化节正式闭幕，在此届会展文化节上，来自海内外专家学者、会展大腕为我省会展业发展建言献策。

“我觉得促进海南会展业的发展极为重要，海南发展会展业大有可为。并且，海南要在市场化的环境下发展会展业。”原外贸部副部长、博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图如是认为。

他说，国际化展会必须是市场化非常高的展会，因为只有在市场的竞争中，真正有竞争能力的展会，企业才做得越来越大。目前，中国市场化的企业面临着非常好的形势，使得会展企业的市场化主体越来越多，也越来越强。

国际展览局名誉主席吴建民说，海南有很好的条件发展会展业，也要借鉴国外的经验来办会展，实现国际化和专业化；要走出去看一看，多学习国外会展场馆搭建、高科技的应用等办展办会创新性经验；在国际上，大型会展均由企业主导而非政府，会展只有市场化才能赚钱、才可持续。

面对“国八条”对会展业带来的机遇和挑战，对外经贸大学金融与投资研究中心主任宋国良说，“国八条”不仅不会重创会展业，反而将加快会展业向市场化转型，随着财政支出控制严格，加速推动会展行业主动走市场化道路。而政府也要扶持培育龙头企业推动上市融资，为会展业培养和培训国际化人才，支持企业开拓海外市场，建立完善市场化融资体系，促进会展业市场化。

而对于创新，中国企业评价协会会长侯云春则认为：“会展业要和互联网+线上线下相结合，会展要不断创新，把展示和体验结合起来。会展业一定要提升品位，做精，做出特色。”

“海南会展业随着国际旅游岛建设的发展，每年以20%的速度在提升，最近海南省政府把会展业确定为全省12个重点发展的产业之一，完全有条件成为中国会展业的排头兵。”国家发改委国际合作中心主任曹文炼认为，海南需要打造会展的特色，突出特色，结合自身优势，大力打造与旅游、海洋渔业、热带农业等相关的会展品牌。